
平成29年度　

学校診断アンケート（保護者用）集計結果　　

アンケート実施時期　平成29年12月

　　※４段階で評価する　　④十分に達成　　③おおむね達成　　②達成されつつある　　①改善すべき余地有り

4 3 2 1

1 学校は教育活動の様子を保護者・地域の方に知らせている。 37% 51% 10% 2%

学 2 授業の工夫や少人数指導等，児童の学力を高める取り組みを行っている。 29% 54% 14% 4%

校 3 不登校やいじめ等に対する児童への指導は適切である。 18% 55% 19% 7%

運 4 児童の安全や健康に充分配慮して教育を行っている。 32% 54% 12% 3%

営 5 豊かな心を育む教育活動に取り組んでいる。 32% 54% 11% 3%

6 保護者と地域と連携した教育活動を推進している。 35% 52% 11% 3%

7 校舎内外の環境整備に努めている。 32% 45% 16% 6%

児 8 進んで登校し，充実した学校生活を送っている。 59% 32% 7% 2%

童 9 宿題や早寝・早起きなどの基本的習慣が身についている。 33% 45% 17% 4%

10 お子さんは，あいさつが身についている。 25% 49% 23% 4%
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11 お子さんの学習内容を把握している。 24% 56% 17% 4%

保 12 お子さんの友達関係について把握している。 31% 55% 13% 1%

護 13 あいさつ運動について理解し，家庭でも推進している。 29% 52% 16% 3%

者 14 学校行事や授業参観等に積極的に参加している。 27% 47% 22% 4%

15 ＰＴＡ活動や行事に参加している。 18% 40% 31% 11%

※ご意見・ご要望等（数の多いものについて記載しております。）

①トイレの改善をしてほしい。
②校舎の明るさを増やしてほしい
③体育館や運動場の整備を早急に。
④あいさつ運動を、継続して行ってほしい。
⑤正門付近の駐車や送迎の車が多く、児童の安全面が気になる。
⑥学校での様子、情報を学級だよりや学校便り、じんじんメール等で発信、情報共有が必要。
⑦学校からのおたよりを、できるだけ早いタイミングで出してほしい。
⑧ＰＴＡ学年行事は、平日開催だと、仕事上、参加が難しい。
⑨学校行事と近隣中学校との調整が必要。
⑩体育館が無い中、先生方の様々な工夫に感謝しています。
⑪児童それぞれに指導や対応をしていただき、感謝しています。

※課題への改善・対応等
①トイレおよび校舎施設の対応については、継続して施設課と調整していく。
②体育館の建替工事については、施設課や業者と連絡・調整を密にとり対応する。
③登下校の安全対策については、学校、PTA、地域の皆様とも共有し対応していく。
④学校からの情報発信の方法について、検討および改善を行う。

3.0 
3.2 3.1 3.0 

2.7 

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

NO11 NO12 NO13 NO14 NO15

保護者 平均評価

24%

31%

29%

27%

18%

56%

55%

52%

47%

40%

17%

13%

16%

22%

31%

4%

1%

3%

4%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

NO11

NO12

NO13

NO14

NO15



NO１ 3.2 NO1 37% 51% 10% 2%

NO2 3.1 NO2 29% 54% 14% 4%

NO3 2.9 NO3 18% 55% 19% 7%

NO4 3.2 NO4 32% 54% 12% 3%

NO5 3.1 NO5 32% 54% 11% 3%

NO6 3.2 NO6 35% 52% 11% 3%

NO7 3.0 NO7 32% 45% 16% 6%

NO8 3.5 NO8 59% 32% 7% 2%

NO9 3.1 NO9 33% 45% 17% 4%

NO10 2.9 NO10 25% 49% 23% 4%



NO11 3.0 NO11 24% 56% 17% 4%

NO12 3.2 NO12 31% 55% 13% 1%

NO13 3.1 NO13 29% 52% 16% 3%

NO14 3.0 NO14 27% 47% 22% 4%

NO15 2.7 NO15 18% 40% 31% 11%


